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1) Representa las siguientes rectas:

a y= —2x+1. C) y=56x—1.

b) y = 3x — 5. d) y=—§+ 3.
2) Representa las siguientes rectas:

a) x+ y=5. C) 2x— y=-3.

b) 4x +8y =0. d 4x+ 2y =—6.

3) Representa, en los mismos ejes, las dos rectas dadada caso, y halla el punto en donde se
cortan:

a) {Zx—I—S}r:? C) {y:—Sx—l
y= —x+3 2Zx+y+3=0
b) {y:—llx-l—l d) {x—yzz
y=3 3x+y=2
4) Escribe la ecuacién de la recta de la que conocemg@sinto y la pendiente en los casos:
a) P(—2,5),a = 3. C) P(1,-5),a = —2.
b) P(=7,2),a = g d) P(—2,—4),a = —g.

5) Escribe la ecuacién de cada una de estas rectas:
a) Pasa por (-3,2) y (1, -4).
b) Pasa por el punto (2,1) y su ordenada en el oxigkn-3.
c) Pasa por el punto (2,-4) y es paralela a'y = 3x.
d) Es paralela al eje X y pasa por el punto (-2,-4).
€) Es paralela al eje Y y pasa por el punto (-2,-4).

6) Representa graficamente los valores de la siguiahte:

X 0.00 4.00 10.00 15.00 20.00

y 0.00 49.00 122.00 183.00 244.00

Determina la ordenada en el origen (b), la pendielet la recta (a), y finalmente escribe la
ecuacion de la recta.

7) Larelacion entre la masa y el volumen de una getexdda sustancia viene dada por la siguiente
tabla:

V (mL) 0 4 6 8
m (g) 0 20 30 40

a) Representa graficamente estos valores (m enantds).
b) Determina la ecuacién de la recta.
c) ¢Qué volumen tenemos que tomar de la sustaacagpe su masa sea 27 g?
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8) Determina la ecuacion de la recta correspondielaesiguiente grafica:
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B pE=CnE a) ¢Qué valor tomay cuando x = 5?
2 T b) ¢Qué valor toma x cuando y = 30?
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9) Determina la ecuacion de la recta correspondielaesiguiente grafica:
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™ c) ¢Qué valor tomay cuando x = 4?
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10) Tenemos la siguiente gréfica:
mru
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/ Determina:

100 X

£ s / a) La pendiente de la recta.

" b) La ecuacion de la recta.
o c) Valor de la posicion s cuando t = 23 s.
% X d) Valor de t cuando s = 112 m.

t(s)

11) Partiendo de la grafica adjunta, determina:
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a) La pendiente de la recta.

b) La ecuaciéon matematica del movimiento.

c) Eltiempo que tarda en llegar a la posicione®=n

d) La posicidbn que ocupa a los 3 s de iniciado
movimiento.

tfs)



1)
2)
3)
da)y=3x+b =>5=3-(-2)+b ==>hb=11

y=3x+ 11

b)}r:§x+b ::>2:§-(—7)+ b ::>b:%

_3 .2
Y=2XT5

C)y=-2x+b =>-5=-2-1+b ==>h=-3
y=-—-2x—3
d)y=-x+b ==> —4=—2-(-2)+ b ==> b = -1

55b)y=ax—3 ==>1=a-2—3 ==>a=2

y=2x—3
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C)y=3x+b==>-4=3-2+b ==>hb=-10
y=3x—10
dy= —4
e)x= -2
6)
7)

8) .



